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1 Rectificatie

In de jaarverslagen van Stichting Gilde Opleidingen (de “Stichting”) over de boekjaren 2014 tot en met
2021 staat eenregelig vermeld:

“Stichting Gilde Opleidingen stelt zich garant voor de verplichtingen in Gilde
Praktijkopleidingen B.V. [redactie: vanaf 20 december 2016 met de nieuwe statutaire naam
Gilde Educatie Activiteiten B.V.] en B.V. Gilde Contract.”

(de “Tekst").

Deze Tekst is onjuist. Voornoemde Tekst wordt daarom hierbij gerectificeerd in die zin dat wordt
geacht dat deze Tekst nimmer in de jaarverslagen van de Stichting over de boekjaren 2014 tot
en met 2021 heeft gestaan en dat niemand een beroep op de Tekst kan doen of aan de Tekst
rechten of verplichtingen kan en mag ontlenen. Om iedere onduidelijkheid weg te nemen, wenst
de Stichting in deze rectificatie vast te leggen
. dat nimmer een besluit tot garantstelling voor de verplichtingen in Gilde
Praktijkopleidingen B.V. thans geheten Gilde Educatie Activiteiten B.V. ("GEA")
respectievelijk B.V. Gilde Contract ("GC”) is genomen
Il.  dat de Stichting zich in ieder geval niet garant stelt voor de verplichtingen van GEA
respectievelijk GC
lll.  dat aan niemand een beroep op voornoemde Tekst toekomt en tot nu toe ook niemand
een beroep op deze Tekst heeft gedaan
IV. dat, voor zover een derde de Tekst als een garantstelling van de Stichting heeft
beschouwd of beschouwt, de garantstelling hierbij — voor zoveel mogelijk met
terugwerkende kracht — wordt ingetrokken zonder dat die derde aan de Tekst (nog)
rechten of verplichtingen mag ontlenen
V. dat de Tekst niet zal terugkomen in het jaarverslag van de Stichting over het boekjaar
2022 zodat met ingang van 1 januari 2022 sowieso geen beroep op de Tekst zal kunnen
plaatsvinden.

2 Toelichting

2.1 Algemeen

Onlangs is voornoemde Tekst in de jaarverslagen van de Stichting over de boekjaren 2014 tot
en met 2021 opgemerkt. De Stichting heeft onderzocht waar de Tekst vandaan komt, maar
heeft hiervoor geen verklaring. De Stichting heeft de vraag waar de Tekst vandaan komt tevens
voorgehouden aan haar accountant, maar ook de accountant heeft hiervoor geen verklaring. De
Tekst lijkt onbewust in de jaarverslagen van de Stichting over de boekjaren 2014 tot en met 2021
te zijn geslopen. Er blijkt geen reden (voorhanden) te zijn waarom (de inhoud van) de Tekst in
de jaarverslagen van de Stichting over de boekjaren 2014 tot en met 2021 is opgenomen. De
Tekst zou een verkeerde, zij het vergezochte, suggestie bij het publiek kunnen opwekken dat de
Stichting zich garant stelt voor de verplichtingen van GEA respectievelijk GC. Dat is uitdrukkelijk
niet de bedoeling van de Stichting. Vandaar dat de Stichting de Tekst op voornoemde wijze
rectificeert en gemotiveerd nader toelicht waarom geen rechten en verplichtingen aan de Tekst
kunnen worden ontleend.

2.2 Ontbreken vereiste besluitvorming van de Stichting voor de Tekst

Voor een garantstelling van de Stichting voor de verplichtingen in GEA respectievelijk GC is een
bestuursbesluit vereist. Dat bestuursbesluit ontbreekt. Als gevolg daarvan heeft de Stichting
nimmer besloten zich garant te stellen voor de verplichtingen in GEA respectievelijk GC.



2.3 Aard en omvang van de Tekst

De Tekst luidt dat de Stichting zich garant stelt voor de verplichtingen in GEA respectievelijk GC.
In de Tekst staat niet te lezen, en mag niet worden gelezen, dat de Stichting zich garant stelt voor
de verplichtingen van GEA respectievelijk GC

De Stichting heeft aan haar verplichtingen in GEA en GC voldaan door volstorting van de door de
Stichting gehouden aandelen in GEA respectievelijk GC. Tot meer is de Stichting ten aanzien van
GEA respectievelijk GC niet gehouden. De Tekst is hierdoor vanaf het moment van volstorting
inhoudsloos geworden.

Let wel, in de Tekst mag dus niet worden gelezen dat de Stichting zich garant stelt voor

de verplichtingen van GEA respectievelijk GC. GEA respectievelijk GC zijn zelfstandige
rechtspersonen en daarmee zelfstandig drager van rechten en verplichtingen. Voor de
verplichtingen van GEA respectievelijk GC heeft de Stichting zich nimmer garant gesteld en dat is
ook nooit haar bedoeling geweest.

2.4 Ontbreken belang bij, en grond voor, de Tekst

Zoals gemeld, kan niet worden achterhaald hoe de Tekst in de jaarverslagen van de Stichting
over de boekjaren 2014 tot en met 2021 is geslopen. Wat wel kan worden vastgesteld, is dat de
Stichting hierbij geen enkel belang heeft en dat er ook geen grond voor de Tekst is.

Een garantstelling voor een of meer dochtermaatschappijen vindt normaal gesproken plaats om
hetzij vrijstellingen van de publicatieverplichting van die dochtermaatschappijen te verkrijgen
hetzij de schuldeisers van die dochtermaatschappij wanneer zij in zwaar weer verkeren, comfort
te bieden dat zij (desnoods) door de moedermaatschappij wordt voldaan waardoor deze
schuldeisers geen reden hebben om hub rechtsverhoudingen met de dochtermaatschappijen in
zwaar weer te verbreken. Van beide gronden is in dit geval in het geheel geen sprake.

De Stichting heeft geen zogeheten 403-verklaring bij het handelsregister gedeponeerd voor
GEA respectievelijk GC waarin zij zich hoofdelijk aansprakelijk stelt voor de uit rechtshandelingen
voortvloeiende schuilden van GEA respectievelik GC. Evenmin heeft de Stichting aan de daarbij
behorende jaarlijkse voorwaarden voldaan of van de daarbij behorende vrijstellingen genoten.
Van een garantstelling door de Stichting in de vorm van een 403-verklaring tegen afruil van de
publicatieverplichtingen van GEA respectievelijk GC is dus geen sprake.

Evenmin was er vanaf 2014 voor de Stichting aanleiding om de schuldeisers van GEA
respectievelijk GC comfort te bieden. Geen van de schuldeisers van GEA respectievelijk GC heeft
om dit extra comfort van de Stichting als aandeelhouder in GEA respectievelijk GC gevraagd.

De Stichting heeft met de Tekst geen comfort aan schuldeisers de schuldeisers van GEA
respectievelik GC geboden en heeft dat in ieder geval niet beoogd te doen.

Kort en goed, er was en is geen grond voor een garantstelling zoals opgenomen in de Tekst.
leder belang bij een garantstelling voor zowel de Stichting als derden ontbrak en ontbreekt
daardoor. Er was geen enkele reden om de garantstelling in de Tekst te doen, laat staan deze nu
nog gestand te doen.

2.5 Geen beroep op de Tekst

De garantstelling in de Tekst is niet tot een bepaalde (rechts)persoon of groep (rechts)
personen gericht die daaraan, zo al mogelijk, rechten zouden kunnen ontlenen. Er is bovendien
nimmer een beroep op de garantstelling gedaan. Als de garantstelling in de Tekst al tot een
individualiseerbare partij zou zijn gericht, dan betreft dat uitsluitend GEA respectievelijk GC ter
zake van de verplichting van de Stichting tot volstorting van de door haar gehouden aandelen
in GEA respectievelijk GC. Een derde kan zich hierdoor niet met recht beroepen op de inhoud



van de Tekst. Tot nu toe heeft ook geen enkele derde een beroep op de inhoud van de Tekst
gedaan. Een derde heeft niet kunnen vertrouwen, en kan niet (meer) vertrouwen, op de juistheid
van de Tekst. Voor zover aan de Stichting bekend, heeft geen enkele derde bij de afweging of hij
al dan niet een rechtshandeling met de Stichting zou aangaan de Tekst in overweging genomen.
Ook om die reden is er geen enkel belang om de Tekst te handhaven. Voor zover een derde de
Tekst als een garantstelling van de Stichting heeft beschouwd of beschouwt, trekt de Stichting de
garantstelling hierbij expliciet in.

Besloten op 03 maart 2023.



